11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.04.2009 20:43:17

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 11.04.2009 21:27:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/86368/answer/86375




[TaBen. [la, OeCTBUTENBHO €CTh HEOOIbIIME OTKIOHEeHUS OT HOPMHL. 1. IIpupocT Ha 15 MUHyTax He
moctaTouyHbIM. 2. COpPOC He BeHe 4yTh BhIIIe HOPMHI - 1. 6. He Gornee 5 mi/c. Ho! 9To MoxkeT ObITh
CBSI3aHO C MaJIo¥ IIepBOHAYaIbHOM 0301 KaBepaxeKTa (TecToBas fo3a 10 Mkr). PusmnonedeHue,
npenioxeHHoe BaM, UMeeT 04eHb XOpolIue pe3yabTaThl. f Ob peKOMeHIoBasla ero. [IUIIuTe 0 CBOUX
pe3ynbTaTax.



